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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Villa Sea Princess Nika nominirana na prestižnoj dodjeli nagrada The Brit List Awards 2023 u kategoriji International Award

Mali Lošinj, 2. listopada 2023. – Villa Sea Princess Nika, najnoviji član brenda Lošinj & Hotels and Villas, finalist je prestižne dodjele nagrada The Brit List Awards 2023 u kategoriji International Award, koju dodjeljuje cijenjeni Hotel Designs. Brojne prijave ovogodišnje The Brit List Awards tijekom proteklih nekoliko mjeseci sužene su na 150 objekata u 12 kategorija, najviše do sada u povijesti kompanije. Dobitnici prestižne nagrade bit će objavljeni na dugo očekivanoj svečanoj ceremoniji dodjele nagrada, 1. studenog 2023. 

Nova Villa Sea Princess Nika, izgrađena ovog ljeta, dizajnirana je u klasičnom stilu, odaje počast bogatoj aristokratskoj povijesti uvale Čikat. Villa slijedi filozofiju „više je više“, raskošno je dizajnirana s kraljevskom lučnom fasadom, rustikalnom francuskom kuhinjom obogaćenom bijelo-čokoladnim mramorom te sedam elegantnih apartmana raspoređenih na tri kata. Villa Sea Princess Nika raspolaže vinskom podrumskom tavernom, ekskluzivnom kućnom kinodvoranom, profesionalnom vanjskom kuhinjom s roštiljem te 24-satnom uslugom osobnog chefa i batlerom s „The International Butler Academy“ certifikatom. 

„Želimo se zahvaliti The Brit List Awards 2023 što su našu prekrasnu Villu Sea Princess Niku imenovali finalistom ovogodišnje dodjele nagrada. Velika količina truda i predanosti uložena je u izgradnju nove vile i oduševljen sam što se naporan rad našeg tima slavi na tako značajan način. Prekrasna vila prikazuje slikovitu prirodu i baštinu prekrasnog otoka Lošinja i jedva čekamo čuti konačni rezultat u studenom.” - ističe Zoran Pejović, glavni izvršni direktor za transformaciju poslovanja Lošinj Hotels & Villas. 

Sedmu godinu zaredom The Brit List Awards slavi izvanredan trud rada koji dizajneri, arhitekti i hotelijeri poduzimaju kako bi stvorili spektakularne objekte vrijedne divljenja. Smatra se najrasprostranjenijom kampanjom u industriji za prepoznavanje najboljih dizajnera interijera, arhitekata, hotelijera, brendova i hotela. Tema ovogodišnje The Brit List Awards dodjele nagrada je otkrivanje kreativnosti, a nagrade prepoznaju najbolje hotele i vile diljem svijeta.

Veličanstveno netaknut, Lošinj je dugi šumoviti otok udaljen od hrvatske obale, okružen valovima udubljenim uvalama. Blaženo tih i miran otok nekoć je posjećivao austrougarski car Franjo Josip I., a stoljećima se smatra ljekovitim otokom s jednim od najzdravijih klimatskih uvjeta na svijetu te s pravom nosi titulu otoka vitalnosti. Svojim ambijentom, dizajnom i uslugom, Villa Sea Princess Nika savršeno spaja naslijeđe blagostanja i povijesti otoka u cjelinu luksuznog odmora.

Lošinj Hotels & Villas

Lošinj Hotels & Villas istaknuti je brend vrhunskih i luksuznih hotela i vila smještenih na slikovitom otoku Lošinju. Gostima pruža jedinstveno iskustvo, spajajući lokalne tradicije s modernim luksuzom u očaravajućem, prirodnom okruženju. Otok Lošinj poznat je po bogatoj lječilišnoj tradiciji, koja datira još od kraja 19. stoljeća, a brend Lošinj Hotels & Villas posvećen je očuvanju i promicanju ovog naslijeđa luksuza i wellnessa. Unutar brenda Lošinj Hotels & Villas nalazi se nekoliko luksuznih objekata, uključujući boutique hotel i niz ultraluksuznih povijesnih vila, kao i Classic Collection objekti s četiri zvjezdice. Svi objekti su smješteni u srcu lošinjske ljekovite klime, nude prekrasan pogled na more, restorane svjetske klase, nagrađivane wellness programe te cijeli niz sadržaja idealnih za intimni, aktivni ili obiteljski odmor.
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